

# “મેયર” બાદ હવે “મેય” ટોક ઓફ ધ ટાઉન બની..!!

### આવતીકાલના ભારત-પાકિસ્તાનના ટી-૨૦ વર્લ્ડકપ દૂળમિન્ટમાં યોજનારા જંગ બાબતે શહેરમાં રોમાંચકતા : ચાની કિટલીથી માંડીને સચિવાલયની કેન્ટિનોમાં પણ મેચની ચર્ચાઓ

ગાંધીનગર, તા. ૨૨  
આઈસીસી ટી-૨૦ વર્લ્ડકપની ટૂર્નામેન્ટમાં તા. ૨૪મી ઓક્ટોબર રવિવારે પરંપરાગત પ્રતિસ્પર્ધા ભારત અને પાકિસ્તાન વચ્ચે હાઈવોલ્ટેજ ડ્રામા જેવી મેચ યોજાશે જેને અનુલક્ષીને દેશભરમાં અત્યારથી જ ઉત્તેજનાનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે. આમ તો અત્યાર સુધીમાં વનડેનો વર્લ્ડકપ હોય કે ટી-૨૦ વર્લ્ડકપ દરેક વખતે ભારતનો તિરંગો સાનથી લહેરાયો છે જેના કારણે પાકિસ્તાનની ટીમ વધુ દબાણમાં છે. પરંતુ બીજી તરફ આ મેચને પગલે ગાંધીનગરના ક્રિકેટરસિયાઓમાં પણ ભારે ઉત્સાહ અંગ ઉત્તેજના જોવા મળી રહ્યાં છે અને ચાની કિટલીથી માંડીને સચિવાલયની કેન્ટિન સુધી આ મેચ ‘ટોક ઓફ ધ ટાઉન’ બનવા પામી છે કેમકે હવે ગાંધીનગરમાં મેચર સહિતના પદાધિકારીઓની વરણીનો મુદ્દો પણ પતી જવા પામ્યો છે.

ગાંધીનગરના કોઈપણ ખૂણે ચાલતી ચાની કિટલી કે પાનના ગલ્લે જે તમે જાઓ તો અત્યારે એક વાત સૌથી વધુ ચર્ચાતી જોવા મળે અને તે છે ભારત-પાકિસ્તાનની મેચમાં શું થશે તેની છે. માત્ર ચાની કિટલી કે પાનના ગલ્લે જ નહીં પરંતુ પાનગરના નવા-જુના સચિવાલયથી માંડીને લાગભગ તમામ સરકારી-અર્ધ સરકારી કચેરીઓમાં પણ ક્રિકેટ રસિયાઓ આ મેચ અંગે વાત કે ચર્ચા કરતાં જોવા મળી રહ્યાં છે, એટલું જ

નહીં પરંતુ આ મેચમાં કોણ જીતશે તે માટે નિર્દોષ ભાવે શરતો લગાવવાથી માંડીને ખાનગીમાં ચાલતા સહ્યામાં પણ ‘બેટીંગ’ નોંધાવવાનું શરૂ થઈ ગયું છે. શહેરના યુવા ક્રિકેટ રસિયાઓ પણ ભારત-પાકિસ્તાનની મેચ અંગે રોમાંચિત છે અને ટીવીમાં સ્પોર્ટ્સ ચેનલો પર દેખાડવામાં આવતા ભારત-પાકિસ્તાનના જુના મુકાબલા તથા વિશ્વેષણ જોઈને વિવિધ અનુમાનો વ્યક્ત કરી રહ્યાં છે. આ સાથે યુ-ટ્યુબ વગેરે પર પણ ભારત-પાકિસ્તાનની જુની મેચો સહિત આ રોમાંચક જંગ બાબતે સર્ચ કરવાનો ટ્રેન્ડ શહેરમાં જોવા મળી રહ્યો છે તેમજ રવિવારે આ મેચને મિનો કે સરખે સરખા ક્રિકેટ રસિયાઓ સાથે મળીને જોવાના આયોજન પણ કરવામાં આવી રહ્યાં છે.

આમ તો, ભારત-પાકિસ્તાનની મેચ હવે વર્લ્ડકપ કે તેના જેવી કોઈ મોટી ટૂર્નામેન્ટ સિવાય યોજાતી નથી જેના કારણે આશરે બે-ત્રણ વર્ષે બંને ટીમો વચ્ચે જંગ જોવા મળે છે. આ કારણે પણ મેચ માટે રોમાંચ વધી જાય છે. પહેલાં તો આવી મેચ માટે શહેરમાં જાહેરમાં મોટા ટીવી સ્ક્રીન લગાડીને મેચ દર્શાવવાનો ટ્રેન્ડ પણ જોવા મળતો હતો પરંતુ અત્યારે કોરોનાને અનુલક્ષીને આ વખતે કોઈ એવા સાહસ જોવા મળી નથી રહ્યાં પરંતુ પાનના ગલ્લે કે કોઈ દુકાન-ઓફિસમાં એકબીજાથી પરિચિત ક્રિકેટ રસિયાઓ સાથે મેચ જોવાના ખાનગી આયોજનો જરૂર કરી રહ્યાં છે.

# સે-૧૭ માં સાડા ચાર દાયકા જુના એમ એલ એ ક્વાર્ટર્સના ૨૦ બ્લોક તોડવામાં આવશે

### સદસ્ય નિવાસના નવા મકાનો બાંધવા માટે ટુંકમાં આવાસો ખાલી થયા બાદ તોડવાનું કામ હાથ ધરાશે

ગાંધીનગર તા. ૨૨  
શહેરમાં કર્મચારીઓ માટે નવા આવાસોનું નિર્માણ કરવામાં આવી રહ્યું છે ત્યારે ધારાસભ્યો માટે નવા આવાસો બાંધવાની યોજના અન્વયે પણ ગતિવિધિ હાથ ધરવામાં આવી રહી છે. સે-૧૭ માં સાડા ચાર દાયકા જુના આવાસોનો કડુસલો કરીને સદસ્ય નિવાસ બાંધવા માટે જગ્યા ખુલ્લી કરાશે. આ ઠેકાણે જુના અને જોખમી ૨૦ બ્લોક તોડી નોંખવામાં આવશે જ્યારે સદસ્ય નિવાસ માટે અંદાજિત ૨૦૦ જેટલા મકાનો બાંધવામાં આવશે

પુર્વે નિર્માણ કરાયેલા આવાસો હાલની સ્થિતિએ બિન ઉપયોગી બન્યા છે. જોખમી મકાનો તોડીને નવા મકાનો બાંધવામાં આવી રહ્યા છે. જ્યારે ધારાસભ્યો માટે પણ નવા મકાનો બાંધવાની યોજના તૈયાર કરવામાં આવી છે. સેક્ટર-૧૭ માં જુના એમ એલ એ ક્વાર્ટર્સના મકાનો તોડીને નવા સદસ્ય નિવાસ બનાવવા માટે આયોજન કરાયું છે. સે-૧૭ માં આ જુના આવાસોમાં ૫૦ પરિવારોનો વસવાટ છે. જ્યારે આ પરિવારજનોને અન્ય ઠેકાણે મકાન ફાળવી આ દાયકાઓ જુના અને જોખમી મકાનો તોડવાનું કામ હાથ

ધરાશે. સેક્ટરમાં અંદાજિત ૨૦ બ્લોક તોડવામાં આવશે જ્યારે આ નિર્માણ પણ ક્યુ હેતુ. નવા સદસ્ય નિવાસના નિર્માણ માટે બજેટમાં

અંદાજિત ૧૨૦ કરોડની જોગવાઈ કરવામાં આવી છે. જો કે ચાલુ વર્ષ માત્ર ૨૫ કરોડની ફાળવણી કરવામાં આવી છે. નવા સદસ્ય

નિવાસ બાંધવાની યોજનાને અનુલક્ષી સેક્ટરમાંથી આ આવાસો ખાલી કરાવાશે ત્યારબાદ જુના અને જર્જરિત આવાસો તોડવા માટેનું કામ શરૂ થશે. હાલ આ પૈકી મોટાભાગના મકાનો ખાલી છે. જ્યારે અન્ય મકાન ખાલી કરાવાની પ્રક્રિયા પણ ચાલુ છે. સેક્ટરમાં સદસ્ય નિવાસને અદ્યતન અને સુવિધારામર બનાવવા માટે આગામી દિવસોમાં આવાસો તોડવાના મામલે પણ ટેન્ડર પ્રક્રિયા હાથ ધરાશે. જો કે હજુ જુના આવાસો તોડવાની કામગીરીમાં વિલંબ થશે જેથી આ કાર્યયોજનાને શરૂ થતા સમય લાગશે.



ઠેકાણે ખુલ્લી જગ્યામાં નવા ૨૦૦ મકાનો બાંધવાનું આયોજન કરાયું છે. આ મામલે અગાઉ માર્ગ મકાન મંત્રીએ રાઉન્ડ લઈને સ્થિતિનું

# સેક્ટર-૨૧ ખાતે સાઈડમાં પાર્ક કરેલી ગાડી ખસેડવાના મુદ્દે અધિકારી સાથે મારપીટ

### ઘોળા દિવસે પીધેલી હાલતમાં જણાતાં બે ડ્રાઈવરોએ સચિવાલય નજીક એક અધિકારીને માર માર્યો અને મોબાઈલ-આઈફોન મુટવી ફેંકી દીધા : શહેરના મવાલીઓમાં પોલીસનો ડર ગાયબ

ગાંધીનગર, તા. ૨૨  
ગાંધીનગરમાં હવે રસ્તે હાલતા ચાલતા હાલી-ચવાલી કે ટપોરીઓમાં પણ જાણે પોલીસનો ડર રહ્યો નથી તેવું છેલ્લાં કેટલાંક સમયથી થઈ રહેલી ઘટનાઓ પરથી પ્રતિત થઈ રહ્યું છે. શહેરમાં લખરમુછીયા ટપોરીઓ રસ્તે ચાલતા વ્યક્તિની ટૂંટના ઈરાદે હત્યા કરતાં અચકાતાં નથી એટલું જ નહીં પરંતુ સચિવાલય જેવા સ્થળે ઘોળા દિવસે એક સરકારી અધિકારીને સામાન્ય બાબતમાં માર મારતાં મવાલીઓ પણ ખચકાતાં નથી. આજે સાંજે સરકારી કચેરી છુટવાના સમયે સચિવાલય પાસે બનેલી એક ઘટનામાં વન વિભાગમાંથી નિવૃત્ત થયેલા અધિકારી અને હાલ ગુજરાત ઓપિયિય બોર્ડમાં ટેકનિકલ ઓફિસર તરીકે સેવા આપી રહેલા હેમંત સુધાર સાથે બે મવાલી જેવા ડ્રાઈવરોએ ગાડી પાર્ક કરવાની સામાન્ય બાબતે જાહેરમાં મારામારી કરી મોબાઈલ તથા આઈફોન મુટવી ફેંકી દીધા સહિતની ગુંડાગીરી કરી હતી જેનાથી હતપ્રભ થયેલા અધિકારીએ પોલીસને જાણ કરી હતી.

છુટવાના સમયે આશરે સાડા છ વાગ્યાના સુમારે હેમંતભાઈ સુધાર તેમની જુના સચિવાલયના બ્લોક નં. ૧૯ ખાતેની કચેરીથી ઘરે જવા નીકળ્યાં ત્યારે સચિવાલય બહાર જ્યાં ટુરિનલ બ્લોક નજીક શાકભાજીની લારીઓ ઉભી રહે છે તે પોઈન્ટના બસસ્ટેન્ડ નજીક તેમની કાર રોડની એક સાઈડ પાર્ક કરીને અન્ય કર્મચારીઓની જેમ તેઓ શાક લેવા માટે ઉતર્યા હતા. આ દરમ્યાન ત્યાં આવી યાદેલી બે કાર જે પૈકી એક પર ‘ગર્વમેન્ટ ઓફ ગુજરાત (યુટી)’ લખેલું હતું તેના ડ્રાઈવરોએ હેમંતભાઈને કાર ખસેડી લેવા જણાવ્યું હતું. હેમંતભાઈએ તેમની કાર સાઈડમાં છે જે નડે તેવી હાલી તેવું જણાવાત પીધેલી હાલતમાં લાગતાં બંને ડ્રાઈવરોએ અસભ્ય ભાષામાં તોડછાઈથી વાત કરીને ઝડપી કર્યો હતો અને આ ઝખડા દરમ્યાન તેઓ હાથપાઈ પર ઉતરી આવ્યાં અને ભરચક પલ્લીક વચ્ચે હેમંતભાઈને માર માર્યો હતો તેમજ કાળી સ્કોર્પિયો ગાડીવાળા ડ્રાઈવરે તેમનો મોબાઈલ પણ ઈનવી લીધો હતો. હેમંતભાઈએ વિનંતી કરવા સાથે



ગાંધીનગર સે. ૭-એ, પ્લોટ નં. ૩૨૨/૧ ખાતે આજે એક મોટી ધામણ બહારથી ઘરમાં પ્રવેશ કરતાં ઘરના રહીશોએ સર્પ રેસ્ક્યુની કામગીરી કરતા પ્રદીપભાઈ સોલંકીને ફોન કરી જાણ કરતાં તેમણે ગણતરીની મિનિટોમાં આ ધામણને પકડી પાડી હતી અને રેસ્ક્યુ કરી જંગલમાં છોડી આવ્યા હતા.



# થિલોડા સર્કલ પાસે સહકાર સેતુ મધુર પાર્લરનો શુભારંભ

ગાંધીનગર જિલ્લાના મુખ્ય પ્રવેશદ્વાર સમા મોખરાનું સ્થાન અને જંકશનમથક ખાતે ગાંધીનગર જિલ્લા સહકારી દૂધ ઉત્પાદક સંઘ લી. તથા ધી ચિલોડા દૂધ ઉત્પાદક મંડળી લિ. આયોજિત દર્શનાના દિવસે સહકારી સેતુ મધુર પાર્લરનો શુભારંભ મધુર ડેરીના ચેરમેન ડૉ. શંકરસિંહ રાણાના હસ્તે ઉદ્ઘાટન કરવામાં આવ્યું. આ પ્રસંગે દૂધ મંડળીના ચેરમેન મહેશભાઈ પટેલ, વા. ચેરમેન જેસંગભાઈ પટેલ, ૩. સરપંચ જયંતિભાઈ પટેલ, ગામના અગ્રણી દિનેશભાઈ પટેલ તથા મધુર ડેરીના જનરલ મેનેજર હંસાબેન પટેલ, ધી ચિલોડા દૂધ ઉત્પાદક સહકારી મંડળીના સભ્યો વગેરે ઉપસ્થિત રહી ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે ચેરમેન શંકરસિંહ રાણાનું ફલહારથી સ્વાગત કરી તેમના હસ્તે રીબીન કાપી ખુલ્લુ મુકવામાં આવ્યું હતું. આ મધુર પાર્લરથી ચિલોડા મુખ્ય મથકના આસપાસના તથા હાઈવે રોડ પરથી પસાર થતા અન્ય નાગરિકો-મુસાફરોને વિશેષ લાભદાયી નીવડશે તેવો આશાસુર વ્યક્ત કર્યો હતો.



# ભારતના પાડોશી દેશ બાંગ્લાદેશમાં એક ઘટના બાદ હિન્દુ સમુદાય પર હુમલાઓ વધ્યા છે.

કેટલાક સ્થળોએથી તો હિન્દુઓને હિજરત કરવાની જરૂર પડી છે. હિન્દુઓ પર વધી રહેલા હુમલાઓનો વિરોધ કરવા વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ અને બજરંગ દળ ગાંધીનગર દ્વારા પુતળાદહનનો કાર્યક્રમ યોજાવામાં આવ્યો હતો.

# બાયડના શ્રીજી શરણમ પરિવાર દ્વારા શહીદ હરીશસિંહને કેન્ડલમાર્ચથી શ્રદ્ધાંજલી અર્પાઈ

વણઝરીયા ગામના કોજી હરીશસિંહ પરમાર આતંકીઓ સાથેની અથડામણમાં શહીદ થતાં પંચકમાં શોક છવાયો છે. બાયડના શ્રીજી શરણમ પરિવાર દ્વારા શહીદ હરીશસિંહ માટે શરદપૂનમના રોજ કેન્ડલમાર્ચ યોજી સોસાયટીના રહીશોએ શ્રદ્ધાંજલી આપી હતી. આતંકીઓ કાશ્મીરમાં બેફામ બન્યા છે ત્યારે કાશ્મીર સરહદ ઉપર ફરજ બજાવતા ખેડા જિલ્લાના સર્કલ કોજી હરીશસિંહ પરમારે આતંકીઓને પડકારતાં થયેલા બેફામ ગોળીબારમાં શરત વિધાર્થી જતાં શહીદ થયા હતા. શહીદવિરોધનો પાર્શ્વ દેહ વતન લવાતા સેંકડો લોકો અંતિમ દર્શને ઉમટ્યા હતા. પડોશી બાયડ તાલુકામાં પણ શહીદવિરોધને શ્રદ્ધાંજલી અર્પાઈ રહી છે. બાયડના સોસાયટીના રહીશોએ શહીદવિરોધના માનમાં મૌન અને ત્યારબાદ કેન્ડલમાર્ચ યોજી શ્રદ્ધાંજલી આપી ત્યારે અનેક લોકો ગદગદીત થયા હતા.

# લીંબડીયા ગામે નિ:શુલ્ક મેગા આયુષ નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો

આજરોજ આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ ઈન્ડિયા જ અંતર્ગત નિયામકશ્રી, આયુષની કચેરી ગુજરાત રાજ્ય, ગાંધીનગરના માર્ગદર્શન અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ગાંધીનગરની મંજૂરી અને માર્ગદર્શનથી આયુર્વેદ શાખા, જિલ્લા પંચાયત ગાંધીનગર દ્વારા લીંબડીયા, તા. જિ. ગાંધીનગર મુકામે નિ:શુલ્ક મેગા આયુષ નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો હતો. જેમાં જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ દિલીપભાઈ પટેલ, ગુજરાત યોગ યોગાસન અને શીશપાલજી રાજપુત, આરોગ્ય સમિતિના ચેરમેન શીખાબેન ઠાકોર, સામાજિક ન્યાય સમિતિના ચેરમેન કવિતાબેન સંગાડા, જિલ્લા સદસ્ય રંજનબેન જાડવ, તાલુકા સદસ્ય બાલુબેન ડાભી, સરપંચ લીંબડીયા હર્ષદભાઈ પટેલ, જિલ્લા આયુર્વેદ અધિકારી ભાવનાબેન પટેલ તથા ગામના અગ્રણીઓએ હસ્તે દીપ પ્રાગટ્ય

મેગા કેમ્પનો લાભ લેવા અનુરોધ કર્યો અને જ કિટ ઈન્ડિયા મુવમેન્ટને સફળ બનાવવા આયુર્વેદ અને હોમિયોપેથીને પોતાના રોજિંદા જીવનમાં અપનાવવા અનુરોધ કર્યો તથા આ માટે જિલ્લામાં આવેલ આયુર્વેદ અને હોમિયોપેથી દવાખાનાનો લાભ લેવા જણાવ્યું. યોગ બોર્ડના ચેરમેન શિશપાલજીએ પણ લોકોને રોજિંદા જીવનમાં યોગ અપનાવી સ્વાસ્થ્ય રહેવા અપીલ કરી હતી તથા લોકોને ગુજરાત યોગ બોર્ડની કામગીરી વિશે માહિતગાર કર્યા હતા. જિલ્લા આયુર્વેદ અધિકારી વૈદ ભાવનાબેન પટેલે આ પ્રસંગે આયુર્વેદની પ્રાચીનતા અને તેમ છતાં સાંપ્રત સમયમાં સ્વાસ્થ્ય જાળવણી માટે આયુર્વેદની શ્રેષ્ઠતા વિશે જણાવ્યું હતું તથા આયુર્વેદ, હોમિયોપેથી અને યોગ જેવી આયુષ્યની પદ્ધતિ દ્વારા સ્વાસ્થ્યની જાળવણી પર ભાર મુક્યો હતો.

# ૫૦ ટકાનો વધારો... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

કરાવતા હતા જ્યારે આગામી દિવાળી પર્વને અનુલક્ષી હાલ ઓનલાઈન બુકીંગનો ટ્રેન્ડ મજબૂત બન્યો છે. નાગરિકો સલામત સવારીને પસંદ કરી રહ્યા છે. જેના લીધે છેલ્લા કેટલાક સમયથી પ્રતિદિન ૧૦૦ થી વધુ પેસેન્જરો ઓનલાઈન બુકીંગ કરાવી રહ્યા છે. જેમાં ગાંધીનગરથી સૌરાષ્ટ્ર તરફ જવા માટે વિશેષ બુકીંગ થાય છે. જેમાં સોમનાથ, દિવ, અમરેલી અને જુનાગઢ ના ટ્રેટમાં બુકીંગનું પ્રમાણ વધુ છે. આ ઉપરાંત અંબાજી તેમજ દક્ષિણ ગુજરાત માટે પણ બુકીંગ વિશેષ થઈ રહ્યું છે. આગામી દિવાળી પર્વને અનુલક્ષી સૌરાષ્ટ્રમાં વતન જવા માટે પણ બુકીંગનું પ્રમાણ વધુ છે. દિવાળીના તહેવારમાં વતન જવા સહીત સૌરાષ્ટ્રના ટ્રેટમાં ફરવા જતા પ્રવાસીઓની સંખ્યા પણ વિશેષ હોય છે. જેના લીધે એસ ટી બસ સેવાના ઓનલાઈન બુકીંગનો વિશેષ ઉપયોગ થતા એસ ટી ની આવકમાં પણ નોંધપાત્ર વધારો થયો છે.

# ગ્રે-લિસ્ટ... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

પાકિસ્તાનને બ્લેક મની પર રોક ન લગાવવા, આતંકવાદ માટે ફાઈનાન્સિંગ વધારવા પર ગ્રે લિસ્ટમાં રાખ્યું હતું. એફએટીએફએ પાકિસ્તાનને સંયુક્ત રાષ્ટ્ર દ્વારા પ્રતિબંધિત કરાયેલા આતંકવાદી સંગઠનો સાથે જોડાયેલા હાકિઝ સઈદ અને મસૂદ અઝહર જેવા લોકો સામે તપાસ

કરવા અને તેમની સામે કેસ ચલાવવા કહ્યું હતું. પાકિસ્તાને ટેપાહો તો કર્યો, પરંતુ વાસ્તવિક સ્તર પર કોઈ કામ નથી કર્યું. પાકિસ્તાન એફએટીએફએ ગ્રે લિસ્ટમાં જ રહેશે તો તેની આર્થિક સ્થિતિ કચળી જશે તે નિશ્ચિત છે.

# મજાકમાં... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

કરતાં અનન્યાએ કહ્યું કે, આ વાતો તેણે મજાકમાં કહી હતી. આ મીડિયા રિપોર્ટમાં એવો પણ ઉલ્લેખ છે કે, અનન્યાએ આર્યને ડૂંગસની વ્યવસ્થા કરી આપી હોય તેવો કોઈ પુરાવા મળ્યો નથી. આ સાથે જ એનસીબી એવો પણ દાવો કર્યો છે કે, ચેટમાં આર્યન અને અનન્યા નિયમિતપણે ડૂંગસ વિશે ચર્ચા કરતા હતા. સૂત્રોનું માનીએ તો, અનન્યા પાંડેએ તેના પર લાગેલા તમામ આરોપો ફગાવ્યા છે અને ડૂંગસ ના લેતી હોવાનું કહ્યું છે. ૨૧ ઓક્ટોબરે એનસીબીએ લગભગ ચાર કલાક સુધી અનન્યાની પૂછપરછ કરી હતી. એનસીબીએ અનન્યાનું લેપટોપ અને મોબાઈલ પણ જપ્ત કર્યાં છે પરંતુ તેમણે આ અંગેની પુષ્ટિ કરવાનો ઈનકાર કર્યો હતો. ગુરુવારે અનન્યા પિતા ચંકી પાંડે સાથે એનસીબીની ઓફિસે પહોંચી હતી. શુક્રવારે (૨૨ ઓક્ટોબર) પણ અનન્યાને એનસીબીએ પૂછપરછ માટે બોલાવી હતી. ગુરુવારે નાર્કોટિક્સ કંટ્રોલ બ્યૂરોના કેટલાક અધિકારીઓ અનન્યાના ઘરે સમન્સ પાઠવવા પહોંચ્યા હતા. ત્યારે એક અધિકારીએ કહ્યું હતું, જ્યારે એનસીબીના અધિકારીઓ પૂછપરછ કે તપાસ માટે કોઈ વ્યક્તિને મળે છે તેનો અર્થ એ નથી થતો કે તે વ્યક્તિ

ગુનેગાર છે કે તેની તપાસ થઈ રહી છે. આ પ્રક્રિયા છે જેનું અમારે પાલન કરવાનું હોય છે.

# નવો અધ્યાય... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

આપણે તેમણે બનાવેલી વેક્સિનનો જ ઉપયોગ કર્યો. જ્યારે ભારતમાં સદીની સૌથી મોટી મહામારી આવી તો સવાલ એ ઊઠ્યો કે ભારત એની સામે લડી શકશે? વેક્સિનને ખરીદવાના પૈસા ક્યાંથી આવશે. શું ભારત આટલા લોકોને રસી આપી શકશે? આવા અલગ-અલગ પ્રકારના સવાલો હતા, જેકે આજે ૧૦૦ કરોડ વેક્સિનના ડોઝ બધાના જવાબ આપી રહ્યા છે. ભારતે ૧૦૦ કરોડ વેક્સિન ડોઝ લગાવ્યા છે અને એ પણ ફ્રીમાં. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે ભારતને જે કામો હબની ઓળખ મળી છે એનાથી મજબૂતી મળશે. કોરોના મહામારીની શરૂઆતમાં એવી પણ આશંકાઓ પણ વ્યક્ત કરવામાં આવી રહી હતી ભારત જેવા દેશમાં આ મહામારી સામે લડવું મુશ્કેલ બનશે. એવું પણ કહેવામાં આવતું હતું કે આ સંયમ કેવી રીતે કામ કરશે, પરંતુ ભારતે મહત્ વેક્સિનેશનનું અભિયાન શરૂ કર્યું. ગામ, શહેર, દૂર દેશનો એક મંત્ર રહ્યો છે કે જો વેક્સિન ભેદભાવ નથી કરતી તો વેક્સિનેશનમાં પણ ભેદભાવ ન કરી શકાય. ભલે એ કેટલોય મોટો હોય, કેટલોય ધનવાન હોય, તેને સામાન્ય નાગરિકોની જેમ જ વેક્સિન મળશે.